

# 姜堰日报

2024年2月22日 星期四

甲辰年一月十三 第3510期 今日8版



江苏长江商业银行杯

2023年度姜堰十大新闻评选

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部

承办单位：泰州市姜堰区融媒体中心

特别协办：金东城投 新开公司



微信投票中 欢迎扫码参与

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

顾高镇努力以“开门红”助推“全年红”

## 复工复产“跑”起来 要素保障“强”起来

本报讯(记者 王清 见习记者 王苏闽 实习记者 王陆景)日前,记者走进特耐王包装(江苏)有限公司,只见工人师傅各司其职、紧张忙碌。伴随着隆隆的机器声,一只只崭新的纸质盒呈现眼前。该公司财务总监陈忠说:“企业正月初九开工,目前一季度订单量已经排满,生产线在加班加点赶制客户产品,产品销往北京、上海、昆山、苏州等地。”

特耐王包装(江苏)有限公司2012年2月成立,由特耐王中国集团有限公司投资设立。作为全世界瓦楞纸包装制品的第一个品牌,该公司与奔驰、宝马、特斯拉等知名汽车厂商建立长期合作伙伴关系。企业将

继续加大技改和设备投入,以更加过硬的产品质量占领更加广阔的市场。陈忠介绍:“公司去年开票销售达到1.94亿元,预计今年一季度开票销售将突破5000万元,比去年同期上涨10%。今年公司预计再投入1000万元用于设备技改项目,进一步提高生产效率。”

为了顺利完成首季生产目标任务,江苏华彤减震器制造有限公司车间工作人员、机器设备正“火力全开”。压装、底盖焊接、整形冲孔……经过多道工序,一件件减震器从这里发往世界各地。该公司业务经理朱耿鑫说:“产品主要销往中东和非洲国家,去年第一季度销售额500万元,今年预计同比增

长30%,达到900万元。今年公司准备对国内一些主机制造厂扩展业务,目前正在沟通联系陕汽、重汽、一汽等企业。”

复工复产“跑”起来 要素保障“强”起来。在企业抢抓生产的同时,顾高镇把优化营商环境作为“头号工程”,精准对接企业需求,着力提升服务质效,用心用情当好服务企业的“店小二”,持续推动企业发展进入“快车道”,奋力实现一季度“开门稳”“开门红”。顾高镇经济发展局副局长刘瑞表示,将坚持以问题为导向,加强服务,全力提高精准性和有效性,在企业复工复产过程中做好招工用工、产能恢复、要素保障等服务,以“开门红”助推“全年红”。

本报讯(记者 刁晓玉 纪毅丰)2月20日,区委副书记、区长钱军赴高新区召开项目建设和主要经济指标过堂会,要求迅速贯彻落实省、市、区会议精神,践行“‘四敢’争先、项目攻坚”要求,鲜明“项目为王、园区第一”导向,调优精神状态,树立必胜信念,从早从快落实,奋力争当四敢争先的生力军、项目攻坚的主战场、高质量发展的顶梁柱。区委常委、常务副区长王荣明参加活动。

钱军先后到修正医疗健康产业园项目、锐美轻量化汽车配件项目以及双河风情街项目现场,与项目方负责人深入交流,详细了解项目整体进展情况、面临的困难问题等。钱军要求,要严把工程“质量关”和项目“进度关”,坚持建设标准,优化施工工序,加强统筹协调,高标准高质量高效率快速推进项目建设,力争早日发挥项目效益。

在随后召开的过堂会上,高新区详细汇报项目建设和主要经济指标情况,相关部门交流项目服务、首季“开门红”工作。在听取大家的汇报后,钱军就高新区今后的发展提出要求。他强调,要认真思考以什么样的状态来发展高新区。(下转3版)

## 区领导赴高新区召开项目建设和主要经济指标过堂会

舞动锂电池正极材料修复再生龙头

## 维锂新能源：复工即冲刺



本报讯(记者 黄文婧 石玉)昨日上午,在江苏维锂新能源材料有限公司生产车间,记者看到技术人员正在抓紧调试设备,确保该条生产线早日正常生产。

“企业于大年初八正式复工复产,我们的状态是复工即冲刺。虽然员工大部分是外地人,但是考虑到今年订单已经排到年底,处于饱和状态,大家还是选择放弃与亲人团聚的时光,早日回到工作岗位上。”公司董事长林阳向记者介绍说。(下转3版)

## 区人大常委会党组召开学习(扩大)会

本报讯(记者 陈琦琦 王清)2月20日,区人大常委会党组召开学习(扩大)会,区人大常委会党组书记钱娟,区人大常委会副主任王萍、郑长进、俞扬祖参加会议。

会议传达全市“四敢”争先、项目攻坚动员会暨优化营商环境会议以及全区优化营商环境暨招商出征大会精神。各委办负责人结合大会精神,立足本职工作谈感悟、说体会、话担当。

就深入学习贯彻会议精神,钱娟要求,机关全体工作人员要充分凝聚共识,以更多目光聚焦营商环境。通过集中学习、专家授课、交流研讨等形式,学深悟透国务院及省市优化营商环境条例、姜堰区优化营商环境20条3.0版。(下转4版)

打造政策集成、资源直达、协同高效的线上政府

## “堰商汇”数智亲商服务平台全面上线

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 张子良)2月19日,“堰商汇”数智亲商服务平台全面上线。

近年来,我区高度重视优化营商环境,秉承“没有最好,只有更好”的追求,制定出台“先解决问题再说、营商环境直通车、营商环境观察员”工作运行机制,开展营商环境“大调研、大宣传、大督

导”专项行动,倾力打造全省领先、全市唯一的“堰商汇”平台,多维度、立体化、全方位推动营商环境持续优化。

“堰商汇”平台凭借云计算、大数据、人工智能等核心技术,锚定“我要投资”“政策全链”“项目管家”“专员服务”“我要融资”“我要招聘”“中介服务”“监督举报”八大核心功能,谋划一个“工作驾

驶舱”分析模块,整合一组“热门工具”,形成“8+1+1”功能布局,筑牢涉企服务“数字底座”,实现涉企服务全覆盖,打造政策集成、资源直达、协同高效的线上政府。

搭建“一见倾心”的资源窗口。区情区貌、地理环境、城市荣誉、人文风情、产业特色一目了然;汇集本地及周边交通信息,(下转4版)

## 区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会

本报讯(记者 潘俊 见习记者 柳博耀)2月20日下午,区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会。区政协党组书记、主席戴兆平,副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、戴忠全、邱德和,党组成员刘贵、吴庆海,秘书长王梅参加会议。

会议传达学习习近平总书记在2024年春节团拜会上的讲话精神、全市“四敢”争先、项目攻坚”动员会暨优化营商环境会议精神、全区优化营商环境暨招商出征大会精神。

会议强调,强化政治站位,(下转3版)